

春季高考在普通高中学校中“遇冷”

# 四高中两天仅一人打算报名

本报11月9日讯(记者刘清源) 2012年高考网上报名8日正式开始,9日记者从芝罘区几所高中了解到,春季高考并不受欢迎。4所高中2天的报名时间里,只有1名学生确定报考春季高考。

在2012年的高考中,实行春夏两季高考。自8日网上报名

开始以来,考生们陆续开始网上报名。春季高考面向中等职业学校毕业生和普通

高中毕业生,主要为高职院校选拔合格生源。考试科目为语文、数学及专业基础理论、专业基础技能。9日,记者从烟台一中、二中、三中、四中了解到,绝大部分学生对春季

高考不感冒。烟台一中一位老师介绍,学校往年报考高职院校的学生也只有一个,春季高考还是比较适合中等职业学校毕业生。

烟台四中高三级部主任王振波介绍,春季高考对高中考生不现实,高中学生有优势的文化课,比如英语、物

理、化学等春考不考,而需要考试的三门专业课是高中生没有学过的。学生要报考春考就要学专业,在高中并没有这样的课程,没有人教他们。此外,春考和夏考只间隔了一个多月的时间,如果学生要花费精力应付春考,必然会影响夏考的学习效果,

高中生占不到一点便宜。

截至9日傍晚,四所高中只有一名确定报名春季高考的考生。烟台四中高三(5)班的于欣说,她报名春季高考只是碰碰运气,多一次录取机会,也无意于参加专业培训。报名春考还有一个原因是提前感受高考气氛,为夏

考的考试积累经验。于欣的父母也比较支持她报考春季高考。

一位考生家长认为,2011年,山东省高考专科二批录取线直降至180分,一些高职院校还招不满人,实在是没有必要担心孩子会上不了高职院校。

## 专利周活动除了现场活动还有“网交会” 三千多专利项目网上“招亲”

本报记者 李楠楠

以“实施专利战略、推动创新发展”为主题的2011年第五届中国(烟台)专利周活动9日至15日在烟台国家专利技术展示交易中心举行。当天,中国国际专利技术与产品网上交易会(简称“网交会”)同时拉开帷幕。据了解,本次“网交会”参展项目共计3000余项。

### 专交会“搬”到网上

作为第五届中国专利周活动的分会场,活动时间为11月9日至15日,其中9-11号在国家专利技术展示交易中心搞现场活动,12-15日网站发布信息,举行“网交会”。

“网交会”将延续“专交会”的主旨和主要活动,充分利用“专交会”官方网站(http://www.cipf.cn)进一步整合国内外优秀专利信息资源,完善专利技术与产品展示功能,真正打造“永不落幕的专交会”。

### 民间发明大王有了“娘家人”

据了解,本届展会,主要面向小微企业和非职务发明人,共有70多位非职务发明人和多家企业的近百种项专利技术

参展,涉及环保、节能减排、生活等领域,特别是很多项目与老百姓平常生活相关。比如轻便铲雪锨、便携式牙刷、牛奶浴衣等项专利技术、产品。

“通过活动我们还挖掘了几位民间发明大王,家住芝罘区的李新民,曾经一人带来22项专利,小到声光鱼坠、可调尺寸的鞋子,大到水面清理救助船、野外报警定位装置,每项专利创意巧妙,结构简单,成本低廉。海阳的宋春吉带来了扫雪车、全自动洗桶装置等8项专利。”烟台市知识产权局工作人员介绍说。

### 以后每周五都可赶“专利大集”

目前收集到来自全国专利技术展示交易中心联盟,涉及化工、节能、



相关人士讲解四个面都能看到的标价牌设计思路。本报记者 李泊静 摄

机械、生物制药、日常用品等近百项专利技术,例如纳米结构强效节能剂、高分子热熔型阻尼材料及其制备方法、太阳能一体化卷帘门窗、自控温自循环防冻太阳能集热装置、樱桃自动去核机、小型组合式秸秆压块机、摩托车驾驶人安全衣等。很多项目投资少,效益好,适合中小企业生产。

考虑到报名时间短,报名参展项目较多,专利周活动期间,主办方将继续办理项目展示报名登记,而且在展示交易中心交易的项目免收中介服务“费”。另外,除了活动周,我们每个周五都会在这里举办专利展示,热心市民和企业都可以过来赶“专利大集”。”烟台市知识产权局工作人员张竹青说。

## 新睿思开展 员工父母“孝心之旅”

本报11月9日讯(记者侯艳艳)

当下,免费体验、旅游是不少单位给员工提供的福利。近日,烟台一企业则把对员工的这一福利送给了员工的父母,员工父母来烟台后不仅参观到子女工作环境,还享受了免费体检和旅游。

7日上午,北京时代汉文教育有限公司烟台新睿思教育机构迎来了30位特殊的客人,他们就是该单位部分员工的父母。新睿思教育机构负责人王晓文介绍,这些父母们将在烟台进行为期2天的“孝心之旅”,项目包括参观子女工作环境、座谈交流及体检、旅游等,这些所有的费用都由新睿思来承担。

于晓庆是新睿思教育机构的员工,这次受单位的邀请,把母亲于女士从龙口接到烟台。于女士介绍,于晓庆

平时工作较忙,周末回家机会少,她来到烟台后不仅能见到女儿,还受到女儿单位的热情款待,母女一起游玩。据了解,这30位员工父母7日还在福田体检中心接受了验血、肝功、B超、胸透等十几项检查。此行他们还参观了子女的工作环境,了解了子女的工作流程,并与学校校长当面进行交流。

“参观孩子的工作环境后,我们当父母的打消了心中的疑虑,对孩子的工作更放心了。”一位母亲这样说道。8日,这些员工的父母又在工作人员陪同下,到栖霞艾山温泉游玩一天,又观赏了烟台市内的几处著名旅游景点。“单位领导想的很周到,吃住行都不用我们操心,这也算是子女送我们的一份孝心大礼了。”一位员工的母亲王女士说。

## 莱州石匠 成特色劳务品牌

本报11月9日讯(通讯员孙忠君 记者侯文强)

“中国石都”莱州市近年来形成了一个特色劳务品牌——莱州石匠。目前莱州市共有石材加工企业2508家,从业人员6.65万人,年产值650个亿,并培养技能人才4.5万人,为全国各地输出石材加工人才2500多人。

莱州市劳动就业办公室工作人员介绍,莱州市石材资源丰富,被誉为“中国石都”,自古就有石材加工传统,经过传承与发展,涌现出大批石材加工的能工巧匠,并形成特色劳务品牌——莱州石匠。

莱州市就业办依托莱州石匠的招牌,石材加工业招用当地农村劳动力4.83万人,由

此带动石材机械、三产等辅助行业从业人员达2万多人,同时主打莱州石匠招牌,开展劳务引进,从河南、安徽和鲁西南等地引进外来劳动力1.82万人,石材加工业每年提供就业岗位5000多个,极大地促进了农村劳动力转移就业。

据了解,莱州石匠的发展,得益于莱州工业立市战略实施,为此,莱州市着力加强石材加工区域内5个镇街劳动保障所建设,辖区347个村全部配备了劳动保障协理员,实现了市、镇、村三级就业联网服务,全市每年举办石材专项招聘洽谈会70多次,市场招工1.3万余人,引进外地石材加工工人2600多人,稳定了石材加工队伍。

编辑:王世新 美编/组版:宋晓霞

## 上堂消防课

9日,为庆祝消防宣传日的到来,在开发区金东小学和海河幼儿园,开发区泰山路消防中队组织干部及战士开展自救、逃生、演练、专题消防安全讲座,使学生受到直观、生动的消防安全教育。

通讯员 周政 本报记者 赵金阳 摄



订《齐鲁晚报》免费学“三特”

## 活动首日引来众多家长关注

本报11月9日讯(记者王双) “家长看上一年报纸,还可以和孩子一起免费学英语,真是太好了。”本报携手三特外语培训学校举办的“家长看报,学生免费学英语”活动今日启动后,立即引来众多读者的关注,不少家长致电三特外语培训学校如是说。

9日早上,三特外语培训学校刚开门,就迎来了第一位前来咨询的市民。孙女士说,早上看到《齐鲁晚报》上报道的“看报免费学英语”活动,就立即赶到地税局东的三特外语培

训学校。她说,孙子今年5周岁了,平时也接触一些英文的动画片,对英语颇感兴趣,当孙女士得知,三特外语培训学校是烟台市一类办学机构,已经办学十多年,校长也曾在国外进修过,对老师的发音要求非常严格,家长还可以和孩子一起进课堂学习等情况下,对学校非常满意,当场订报报名,领取到一张三特外语培训学校公益英语学习卡(价值500元)一张。

本次活动中,凡订一份2012年《齐鲁晚报》,即可领取三特外语培

训学校公益英语学习卡(价值500元)一张,首期公益活动限50个名额,适合3-10周岁的少儿,因名额有限,先报先得。该学习卡适合3-10周岁的少儿,适用三特外语培训学校的两种课程,一是剑桥少儿英语Playway36课时,适合3-6周岁的学生;二是剑桥预备级48课时,适合6-10周岁的学生。

报名地址:芝罘区胜利路1号甲三楼(南山公园东200米地税局东)三特外语培训学校。

咨询电话:0535-6086883、6089500。

### 相关链接:

烟台三特外语培训学校创办于1998年,是经批准的正规民办教育机构。2008年、2009年、2010年连续三年被评为芝罘区一类学校、烟台市一类学校。多年受政府委托举办外语大赛、烟台市外语节及外语角活动。始终坚持“以人为本,追求卓越”的教育理念,“让每一位学生都得到提高,每一位老师都施展才华,每一位家长都收获希望”。

## 山东银发拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,山东银发拍卖有限公司定于2011年11月22日上午10:00在烟台市莱山区金海创业大厦A座613室公开拍卖以下标的:1.位于莱阳市五龙南路216号房产一处,其中房产建筑面积约5657.48㎡,土地面积约965㎡;2.位于烟台经济技术开发区大季家办事处206国道南房产一处,房产建筑面积约5287.84㎡。竞买保证金:各贰佰万元整。展示日期及标的详情即日起咨询。竞买保证金请于2011年11月21日下午5点之前到达我公司指定帐户。

0535-2106017  
2011年11月10日

## 烟台国信拍卖有限公司 车辆拍卖公告

受委托,我公司定于2011年11月18日上午9时在我公司拍卖厅公开拍卖车号为鲁F06848的别克商务车及金龙大客车各一台。

展示时间及地点:自公告之日起于标的所在地展示。有意者请持竞买保证金(保证金1万元/辆,须以拍卖前一日中午11时前到达指定帐户)及有效证件于拍卖前到我公司办理相关竞买登记手续。

另:近期将拍卖车号为鲁F04812的北方大客车一辆,参考价为1.8万元,有意者请电话咨询。

电话:0535-6844003 6844001  
2011年11月10日